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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 

«Κατασκευή Ιστοσελίδων με CMS Drupal χωρίς την απαίτηση γνώσεων προγραμματισμού» 

Στο πλαίσιο της Δομής Δια Βίου Μάθησης του Α.Π.Θ. θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με τίτλο «Κατασκευή 
Ιστοσελίδων με CMS Drupal χωρίς την απαίτηση γνώσεων προγραμματισμού». Το Drupal αποτελεί 
σήμερα ένα από τα πιο δημοφιλή συστήματα διαχείρισης περιεχομένου παγκοσμίως. 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε αποφοίτους λυκείου, AEI/TEI,  στελέχη οργανισμών και επιχειρήσεων 
με βασικές γνώσεις Η/Υ, εξυπηρετητών Παγκόσμιου Ιστού και χρήσης του Διαδικτύου και γενικά σε 
όποιους ενδιαφέρονται να αποκτήσουν δεξιότητες κατασκευής ιστοσελίδων. 

Στη διάρκεια του προγράμματος οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν τα βασικά χαρακτηριστικά, τις έννοιες 
και τις μονάδες του Drupal, θα μάθουν τα βασικά βήματα  που απαιτούνται για την κατασκευή μίας 
ιστοσελίδας, και τέλος θα γνωρίσουν καλές πρακτικές ανάπτυξης μιας ιστοσελίδας σε Drupal για 
βέλτιστη προβολή στις μηχανές αναζήτησης.  

Στο τέλος του προγράμματος οι συμμετέχοντες θα έχουν αποκτήσει τη δεξιότητα να 
κατασκευάζουν ιστοσελίδες με χρήση του Drupal έχοντας ήδη αναπτύξει στη διάρκεια του 
προγράμματος τον πρώτο ολοκληρωμένο τους ιστοχώρο, φιλοξενούμενο σε free web hosting 
περιβάλλον, για μελλοντική εκμετάλλευση και αξιοποίηση. 

Όλα τα μαθήματα θα διεξάγονται ταυτόχρονα, είτε με φυσική παρουσία του εκπαιδευόμενου στη νησίδα 
Η/Υ της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, είτε με εξ 
αποστάσεως συμμετοχή του μέσω σύγχρονης τηλεκπαίδευσης. Προκειμένου να δοθεί η 
δυνατότητα σε εργαζομένους να παρακολουθήσουν το συγκεκριμένο πρόγραμμα, οι διαλέξεις θα 
πραγματοποιούνται σε απογευματινές ώρες. 

Για την οργάνωση του μαθήματος και τη διάθεση του εκπαιδευτικού υλικού στους συμμετέχοντες θα 
χρησιμοποιηθεί η υπηρεσία ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης elearning.auth.gr με στόχο την ευκολότερη 
και αποτελεσματικότερη αξιοποίηση του από αυτούς. Στο εκπαιδευτικό υλικό περιλαμβάνονται 
σημειώσεις και παρουσιάσεις των εισηγητών (στα Ελληνικά), καθώς και  βιβλιογραφία και video 
tutorials (στα Αγγλικά) 

Το Πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί με τη συμπλήρωση του πρώτου Τμήματος που θα 
απαρτίζεται τουλάχιστον από 15 άτομα (max 20 άτομα).  Εάν υπάρξει μεγαλύτερος αριθμός 
αιτήσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν: 

1. Βεβαίωση συμμετοχής 
2. Πιστοποιητικό επιμόρφωσης (ECTS) μετά την παράδοση και αξιολόγηση τελικής εργασίας. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/cms_drupal ή μπορούν να 
επικοινωνούν με την υπεύθυνη Γραμματειακής Υποστήριξης του Προγράμματος κ. Καλαμποκίδου 
(seminars@it.auth.gr), τηλ. επικοινωνίας 2310-998479, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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